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Priklad 1a — vysledky testu 1a

test 1a — skupina 1 (20. 11., 10:40)
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Priklad 1a — vysledky testu 1a
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Priklad 1a — vysledky testu 1a

» test la— skupina 1 (20. 11., 10:40) Test bodovani testu 1a
0.5
* Nulova hypotéza H, o
Hodnoceni testu bylo spravedlivé. =%
= 0.2
» testovaci statistika (fi; = 6.6, 6z = 1.0) o1
= )2
X — [g 0 .
f(x|Hy) = exp —( A,u;) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
27‘[6,32 20% pramérny podet bodu
= Primeérny vysledek (studenti) pramérny vysledek (vyucujici)
« testovaci proménna (t-hodnota) @ - H-o ~ - -Hto
1 5 v = 1 t1—lx ]
t1 = fgpg — Ogvg = 6.7 P(x >t;) =1—-F(x|Hy) = S|l - erf(\/?_) = 45.6%
t, = fayg = 7.7 P(X>t;) =1 - F(Z|Ho) =3 [1- erf(tzﬁ‘;‘_"f) =13.1%
~ A — — 1 t3—lx
ts = flang + Bavg = 8.7 P(E>1t;) =1- F(%|Ho) =31 - erf(jial’; )| =



Priklad 2a — korelace veliCin skupiny 1

» x — pocet bodu z testu (vysledek) | « y — pocet bodu z testu (odhad) « z — ciferny soucet data narozeni
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Priklad 1b — vysledky testu 1b

» test 1b — skupina 2 (30. 11., 8:10) odhad vysledkd testu 1b
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Priklad 1b — vysledky testu 1b
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Priklad 1b — vysledky testu 1b

» test 1b — skupina 2 (20. 11., 15:40) Test bodovani testu 1b
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Priklad 2b — korelace veliCin skupiny 2

* x — pocCet bodu z testu (vysledek)
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Priklad 2b — korekce odhadu vysledku skupiny 2
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